



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей Свердловской области**



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что жители города Арамиль до настоящего времени не расселены из здания общежития, которое находится в непригодном для проживания состоянии. Ранее сообщалось, что в результате пожара в феврале этого года, произошедшего, по мнению жильцов, из-за неисправной проводки, погибли двое человек, после чего дом признали аварийным и часть граждан переселили в маневренный фонд. Однако остальные люди до сих пор живут в доме.

В ходе эфира прозвучала критика в адрес местной администрации и надзорных органов, которые не приняли должных мер к исправлению ситуации.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственными органами СК России по Свердловской области по факту нарушения прав жителей расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по защите жилищных прав граждан.

27 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887093>